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県政への満足度等に関するアンケート調査の結果について 
  

【調査結果】 

１ 県民が特に重要と考える施策 

年代別でみると、年齢が高くなるにつれて、自身の生活に直結する高齢者福祉に

関し重要とする回答が多くなった（特に、70代以上では２位）。一方、全年代で、子

育て支援や若年者の就職支援に関して重要との回答が多く（全世代で４位以上）、広

く県民が少子化や地域の若者の流出などについて憂慮し、対応が必要と考えている

姿勢が浮き掘りとなった。 

また、ブランド力向上などの産業振興に関する施策についても、幅広い年代で低

迷する県民所得を向上させるとの意識から、重要との回答が多くなった。 

さらに、地域別にみると、中予では「水資源の確保と節水型社会づくり」の回答

が多くなり（重要と回答した９名のうち８名が中予）、水不足の不安のない生活がよ

り重要と考えている一方、南予では、「若年者の就職支援と産業人材力の強化」（東

予：18.6％、中予：16.8％、南予：30.4％）の回答が多くなり、若者の人口流出へ

のより強い危機感がうかがえた。 
 
※回答割合が高かった施策（上位５施策）： 

・37_安心して生み育てることができる環境づくり（23.3％） 
・４_若年者の就職支援と産業人材力の強化（19.8％） 
・１_地域に根ざした産業の振興（18.0％） 
・９_愛媛産品のブランド力向上（12.3％） 
・38_子ども・若者の健全育成（11.3％） 

※（ ）内は、全回答者（400人）のうちの回答者数の割合（複数回答） 

 

２ 県民が特に優先すべきと考える施策 

１の「県民が特に重要と考える施策」と同様、人口減少対策としての子育て支援

や若年者の就職支援について、幅広い年代で優先すべきとの回答が最も多かったほ

か、縮小が見込まれる経済の活性化を図るため、地域に根ざした産業振興や、高齢

化が進む地域住民の足として徐々に減りつつある市町など地域内の公共交通の維持

について、優先すべきとの回答割合が高くなった。 

また、地域別にみると、特に中予や南予で、市町など地域内の公共交通の維持に

ついて優先すべきとする声が多かった（東予：7.9％、中予：13.1％、南予：10.1％）。

特に南予では、市町間を結ぶ鉄道や高速道路などの広域ネットワークの整備の方を

より優先すべきとの回答が多くなり（東予：5.7％、中予：6.3％、南予：13.0％）、

移動に関する地理的なハンデの克服をより求めていることがうかがえた。 

このほか、南予では、基幹産業である第１次産業の更なる振興のため、他地域よ

りもブランド力向上を優先すべきとの回答が多い（東予：9.3％、中予：8.9％、南

予：15.9％）ことも特徴としてみられた。 
 
〔回答割合が高かった施策（上位５施策）〕 

・37_安心して生み育てることができる環境づくり（20.0％） 
・４_若年者の就職支援と産業人材力の強化（16.8％） 
・１_地域に根ざした産業の振興（12.8％） 
・38_子ども・若者の健全育成（11.0％） 
・16_地域を結ぶ交通体系の整備（10.8％）   

※（ ）内は、全回答者（400人）のうちの回答者数の割合（複数回答） 
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３ 県民が特に満足している施策 

紅まどんなやひめの凛、媛スマなど、内外に誇る愛媛産品のブランド力向上や、

世界規模のサイクリングしまなみの開催やサイクリングパラダイスとして本県の浸

透が図られつつある自転車新文化推進などの施策について、満足しているとの回答

が際立って多くなった。 

また、地域別にみると、東予において「地域に根ざした産業の振興」の満足度が

高くなっており（東予：12.1％、中予：6.8％、南予：8.7％）、第２次産業の振興が

十分に図られているとの評価と考えられる。 

さらに、南予においては、「魅力ある里地・里山・里海づくり」の満足度が高くな

っており（東予：11.4％、中予：10.5％、南予：17.4％）、海や山などの自然を生か

した地域づくりへの評価が高い。 
 
〔回答割合が高かった施策（上位５施策）〕 

・９_愛媛産品のブランド力向上（36.5％）、 

・14_自転車新文化の拡大・深化（19.0％） 

・52_魅力ある里地・里山・里海づくり（12.0％） 

・12_魅力ある観光地づくりと国際観光の振興（11.5％） 

・50_良好な生活環境の保全（11.0％） 
※（ ）内は、全回答者（400人）のうちの回答者数の割合（複数回答） 

 

 

〈調査概要〉 

１ 調査目的 

令和元年度から令和４年度までの４年間を期間として推進した第六次愛媛県長期計画

「愛媛の未来づくりプラン」第３期アクションプログラムについて、県民の重要度、満足

度及び優先度を把握し、今後の「愛媛県総合計画」の推進の参考とする。 
 

２ 調査方法 

インターネットを利用したアンケート調査 
 

３ 調査期間 

令和５年７月５日（木）～ ７月 18日（水） 
 

４ 回答者数 

400 人（18～79歳の県内在住者） 
 

５ 実施方法 

第六次愛媛県長期計画第３期アクションプログラムにおける 55施策について、重要度

（社会（愛媛県）にとって比較的重要度が高いかどうか）・満足度（これまでの行政（県）

の取組みが比較的満足度が高いものかどうか）・優先度（今後力点を置いて優先的に取り

組むべきものかどうか）（以下「重要度等」という。）を問うたもの。 

具体的には、まず、それぞれの回答者が、産業（16施策）・暮らし（20施策）・人づく

り（10施策）・環境（９施策）の分野ごとに、重要度等が高いと考える施策を３ないし２

項目（合計 10項目）選択し、さらに、重要度等ごとに、当該選択した合計 10項目を比較

した上で、特に重要度等が高いと考える３項目を選択する方法により、調査を実施した。 

  



調査結果（属性別集計）

【重要度】重要度の高いものとして選んだ10施策の中から、この施策を推進することが、社会（愛媛県）にとって特に重要度が高いと考えるものを３施策選んでください。
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400 72 39 26 79 35 23 10 11 49 6 11 22 4 4 24 31 24 21 29 41 8 44 9 11 19 36 24 14 7

回答割合 18.0% 9.8% 6.5% 19.8% 8.8% 5.8% 2.5% 2.8% 12.3% 1.5% 2.8% 5.5% 1.0% 1.0% 6.0% 7.8% 6.0% 5.3% 7.3% 10.3% 2.0% 11.0% 2.3% 2.8% 4.8% 9.0% 6.0% 3.5% 1.8%

順位 3 8 14 2 10 19 40 37 4 49 37 20 52 52 16 12 16 22 13 7 46 6 41 37 24 9 16 31 47

東予 29 21 13 26 16 7 3 4 12 4 4 9 0 1 8 7 8 10 6 10 5 11 0 5 4 19 13 4 0

回答割合 20.7% 15.0% 9.3% 18.6% 11.4% 5.0% 2.1% 2.9% 8.6% 2.9% 2.9% 6.4% 0.0% 0.7% 5.7% 5.0% 5.7% 7.1% 4.3% 7.1% 3.6% 7.9% 0.0% 3.6% 2.9% 13.6% 9.3% 2.9% 0.0%

順位 1 4 8 2 7 22 42 36 10 36 36 16 52 48 18 22 18 13 26 13 28 11 52 28 36 6 8 36 52

中予 25 11 7 32 16 10 4 6 28 1 5 11 4 2 11 19 11 9 17 22 2 25 7 5 9 11 8 8 4

回答割合 13.1% 5.8% 3.7% 16.8% 8.4% 5.2% 2.1% 3.1% 14.7% 0.5% 2.6% 5.8% 2.1% 1.0% 5.8% 9.9% 5.8% 4.7% 8.9% 11.5% 1.0% 13.1% 3.7% 2.6% 4.7% 5.8% 4.2% 4.2% 2.1%

順位 4 15 32 2 11 20 44 37 3 53 39 15 44 50 15 8 15 21 10 6 50 4 32 39 21 15 25 25 44

南予 18 7 6 21 3 6 3 1 9 1 2 2 0 1 5 5 5 2 6 9 1 8 2 1 6 6 3 2 3

回答割合 26.1% 10.1% 8.7% 30.4% 4.3% 8.7% 4.3% 1.4% 13.0% 1.4% 2.9% 2.9% 0.0% 1.4% 7.2% 7.2% 7.2% 2.9% 8.7% 13.0% 1.4% 11.6% 2.9% 1.4% 8.7% 8.7% 4.3% 2.9% 4.3%

順位 2 7 8 1 20 8 20 38 4 38 28 28 51 38 13 13 13 28 8 4 38 6 28 38 8 8 20 28 20

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55
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400 9 9 0 14 17 17 26 93 45 18 19 9 19 6 9 12 7 13 34 12 22 14 20 15 3 5

回答割合 2.3% 2.3% 0.0% 3.5% 4.3% 4.3% 6.5% 23.3% 11.3% 4.5% 4.8% 2.3% 4.8% 1.5% 2.3% 3.0% 1.8% 3.3% 8.5% 3.0% 5.5% 3.5% 5.0% 3.8% 0.8% 1.3%

順位 41 41 55 31 28 28 14 1 5 27 24 41 24 49 41 35 47 34 11 35 20 31 23 30 54 51

東予 1 1 0 5 6 7 8 26 21 10 7 5 5 1 2 4 2 3 11 5 9 5 5 8 2 2

回答割合 0.7% 0.7% 0.0% 3.6% 4.3% 5.0% 5.7% 18.6% 15.0% 7.1% 5.0% 3.6% 3.6% 0.7% 1.4% 2.9% 1.4% 2.1% 7.9% 3.6% 6.4% 3.6% 3.6% 5.7% 1.4% 1.4%

順位 48 48 52 28 26 22 18 2 4 13 22 28 28 48 44 36 44 42 11 28 16 28 28 18 44 44

中予 8 8 0 6 8 9 15 51 20 7 7 3 13 4 5 7 3 8 19 5 9 8 12 5 1 2

回答数 1.4% 1.4% 0.0% 1.0% 1.4% 1.6% 2.6% 8.9% 3.5% 1.2% 1.2% 0.5% 2.3% 0.7% 0.9% 1.2% 0.5% 1.4% 3.3% 0.9% 1.6% 1.4% 2.1% 0.9% 0.2% 0.3%

順位 25 25 55 37 25 21 12 1 7 32 32 48 13 44 39 32 48 25 8 39 21 25 14 39 53 50

南予 0 0 0 3 3 1 3 16 4 1 5 1 1 1 2 1 2 2 4 2 4 1 3 2 0 1

回答割合 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 1.4% 4.3% 23.2% 5.8% 1.4% 7.2% 1.4% 1.4% 1.4% 2.9% 1.4% 2.9% 2.9% 5.8% 2.9% 5.8% 1.4% 4.3% 2.9% 0.0% 1.4%

順位 51 51 51 20 20 38 20 3 17 38 13 38 38 38 28 38 28 28 17 28 17 38 20 28 51 38
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調査結果（属性別集計）

※上位５つまでの施策をグラフ表示している。　　
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調査結果（属性別集計）

【満足度】満足度の高いものとして選んだ10施策の中から、これまでの施策への行政（愛媛県）の取組みに対し、特に満足度が高いと考えるものを３施策選んでください。
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ワ
ー

ク
の
整
備

地
域
を
結
ぶ
交
通
体
系
の
整
備

未
来
に
つ
な
ぐ
協
働
の
き
ず
な
づ
く
り

男
女
共
同
参
画
社
会
づ
く
り

人
権
が
尊
重
さ
れ
る
社
会
づ
く
り

地
域
を
支
え
る
人
材
づ
く
り

地
域
集
落
の
機
能
強
化

高
齢
者
が
い
き
い
き
と
暮
ら
せ
る
健
康
長

寿
え
ひ
め
の
実
現

障
が
い
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
共
生
社

会
づ
く
り

地
域
福
祉
を
支
え
る
環
境
づ
く
り

生
涯
を
通
じ
た
心
と
体
の
健
康
づ
く
り

安
全
・
安
心
で
質
の
高
い
医
療
提
供
体
制

の
充
実

救
急
医
療
体
制
の
充
実

快
適
な
暮
ら
し
空
間
の
実
現

Ｉ
Ｃ
Ｔ
環
境
の
整
備

400 36 13 12 24 19 8 2 20 146 13 24 46 17 76 12 14 10 21 12 24 9 22 7 13 18 34 23 29 3

回答割合 9.0% 3.3% 3.0% 6.0% 4.8% 2.0% 0.5% 5.0% 36.5% 3.3% 6.0% 11.5% 4.3% 19.0% 3.0% 3.5% 2.5% 5.3% 3.0% 6.0% 2.3% 5.5% 1.8% 3.3% 4.5% 8.5% 5.8% 7.3% 0.8%

順位 7 32 38 13 25 50 54 24 1 32 13 4 28 2 38 30 44 22 38 13 47 19 51 32 27 8 17 10 53

東予 17 8 4 11 5 5 1 9 57 2 6 13 4 30 5 5 5 4 5 4 2 6 3 5 11 7 5 12 1

回答割合 12.1% 5.7% 2.9% 7.9% 3.6% 3.6% 0.7% 6.4% 40.7% 1.4% 4.3% 9.3% 2.9% 21.4% 3.6% 3.6% 3.6% 2.9% 3.6% 2.9% 1.4% 4.3% 2.1% 3.6% 7.9% 5.0% 3.6% 8.6% 0.7%

順位 4 17 36 8 26 26 51 12 1 47 24 6 36 2 26 26 26 36 26 36 47 24 44 26 8 21 26 7 51

中予 13 4 6 9 9 2 1 7 60 7 14 26 11 38 5 5 3 15 6 13 6 11 2 5 4 19 16 12 2

回答割合 6.8% 2.1% 3.1% 4.7% 4.7% 1.0% 0.5% 3.7% 31.4% 3.7% 7.3% 13.6% 5.8% 19.9% 2.6% 2.6% 1.6% 7.9% 3.1% 6.8% 3.1% 5.8% 1.0% 2.6% 2.1% 9.9% 8.4% 6.3% 1.0%

順位 14 45 34 24 24 51 54 29 1 29 12 3 18 2 40 40 47 9 34 14 34 18 51 40 45 6 8 17 51

南予 6 1 2 4 5 1 0 4 29 4 4 7 2 8 2 4 2 2 1 7 1 5 2 3 3 8 2 5 0

回答割合 8.7% 1.4% 2.9% 5.8% 7.2% 1.4% 0.0% 5.8% 42.0% 5.8% 5.8% 10.1% 2.9% 11.6% 2.9% 5.8% 2.9% 2.9% 1.4% 10.1% 1.4% 7.2% 2.9% 4.3% 4.3% 11.6% 2.9% 7.2% 0.0%

順位 8 43 31 14 9 43 52 14 1 14 14 6 31 4 31 14 31 31 43 6 43 9 31 24 24 4 31 9 52

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55

施
策
名

消
費
者
の
安
全
確
保
と
生
活
衛
生
の
向
上

水
資
源
の
確
保
と
節
水
型
社
会
づ
く
り

交
通
安
全
対
策
の
推
進

犯
罪
の
起
き
に
く
い
社
会
づ
く
り

原
子
力
発
電
所
の
安
全
・
防
災
対
策
の
強

化 防
災
・
危
機
管
理
体
制
の
強
化

災
害
か
ら
県
民
を
守
る
基
盤
の
整
備

安
心
し
て
生
み
育
て
る
こ
と
が
で
き
る
環

境
づ
く
り

子
ど
も
・
若
者
の
健
全
育
成

魅
力
あ
る
教
育
環
境
の
整
備

確
か
な
学
力
・
豊
か
な
心
・
健
や
か
な
体

を
育
て
る
教
育
の
推
進

特
別
支
援
教
育
の
充
実

教
職
員
の
資
質
・
能
力
の
向
上

学
び
合
い
高
め
合
う
生
涯
学
習
社
会
づ
く

り 個
性
豊
か
な
愛
媛
文
化
の
創
造
と
継
承

ス
ポ
ー

ツ
を
通
じ
た
豊
か
で
活
力
あ
る
地

域
づ
く
り

競
技
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

環
境
教
育
・
学
習
の
充
実
と
環
境
保
全
活

動
の
促
進

地
球
温
暖
化
対
策
の
推
進

環
境
へ
の
負
荷
が
少
な
い
循
環
型
社
会
の

構
築

良
好
な
生
活
環
境
の
保
全

豊
か
な
自
然
環
境
と
生
物
多
様
性
の
保
全

魅
力
あ
る
里
地
・
里
山
・
里
海
づ
く
り

再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー

等
の
利
用
促
進

低
炭
素
ビ
ジ
ネ
ス
の
振
興

恵
み
豊
か
な
森
林
（

も
り
）

づ
く
り

400 9 12 22 22 13 21 19 25 24 9 17 10 11 7 23 37 30 13 13 11 44 28 48 10 1 14

回答割合 2.3% 3.0% 5.5% 5.5% 3.3% 5.3% 4.8% 6.3% 6.0% 2.3% 4.3% 2.5% 2.8% 1.8% 5.8% 9.3% 7.5% 3.3% 3.3% 2.8% 11.0% 7.0% 12.0% 2.5% 0.3% 3.5%

順位 47 38 19 19 32 22 25 12 13 47 28 44 42 51 17 6 9 32 32 42 5 11 3 44 55 30

東予 4 8 9 7 3 8 9 7 11 5 2 0 4 2 9 19 9 4 5 0 11 8 16 3 1 4

回答割合 2.9% 5.7% 6.4% 5.0% 2.1% 5.7% 6.4% 5.0% 7.9% 3.6% 1.4% 0.0% 2.9% 1.4% 6.4% 13.6% 6.4% 2.9% 3.6% 0.0% 7.9% 5.7% 11.4% 2.1% 0.7% 2.9%

順位 36 17 12 21 44 17 12 21 8 26 47 54 36 47 12 3 12 36 26 54 8 17 5 44 51 36

中予 5 3 11 13 6 9 9 14 10 3 10 7 6 3 10 15 17 6 7 9 22 15 20 5 0 7

回答割合 2.6% 1.6% 5.8% 6.8% 3.1% 4.7% 4.7% 7.3% 5.2% 1.6% 5.2% 3.7% 3.1% 1.6% 5.2% 7.9% 8.9% 3.1% 3.7% 4.7% 11.5% 7.9% 10.5% 2.6% 0.0% 3.7%

順位 40 47 18 14 34 24 24 12 21 47 21 29 34 47 21 9 7 34 29 24 4 9 5 40 55 29

南予 0 1 2 2 4 4 1 4 3 1 5 3 1 2 4 3 4 3 1 2 11 5 12 2 0 3

回答割合 0.0% 1.4% 2.9% 2.9% 5.8% 5.8% 1.4% 5.8% 4.3% 1.4% 7.2% 4.3% 1.4% 2.9% 5.8% 4.3% 5.8% 4.3% 1.4% 2.9% 15.9% 7.2% 17.4% 2.9% 0.0% 4.3%

順位 52 43 31 31 14 14 43 14 24 43 9 24 43 31 14 24 14 24 43 31 3 9 2 31 52 24
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調査結果（属性別集計）

※上位５つまでの施策をグラフ表示している。　　

36.5%

19.0%

12.0% 11.5% 11.0%

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%
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魅力ある観光地づく

りと国際観光の振興

良好な生活環境の保

全

全体
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自転車新文化の拡

大・深化
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かで活力ある地域づ

くり

地域に根ざした産業

の振興

魅力ある里地・里山・

里海づくり

東予
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充実

南予

満 足 度
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調査結果（属性別集計）

【優先度】優先度の高いものとして選んだ10施策の中から、今後特に力点を置いて優先的に取り組むべきだと考えるものを３施策選んでください。
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29

施
策
名

地
域
に
根
ざ
し
た
産
業
の
振
興

企
業
誘
致
・
留
置
の
推
進

新
産
業
の
創
出
と
産
業
構
造
の
強
化

若
年
者
の
就
職
支
援
と
産
業
人
材
力
の
強

化 多
様
な
人
材
が
活
躍
で
き
る
環
境
整
備

力
強
い
農
林
水
産
業
を
支
え
る
担
い
手
の

確
保

攻
め
の
農
林
水
産
業
を
展
開
す
る
た
め
の

基
盤
整
備

選
ば
れ
る
産
地
を
目
指
し
た
技
術
開
発
の

推
進

愛
媛
産
品
の
ブ
ラ
ン
ド
力
向
上

営
業
力
の
強
化
と
市
場
拡
大

戦
略
的
な
プ
ロ
モ
ー

シ
ョ

ン
活
動
の
推
進

魅
力
あ
る
観
光
地
づ
く
り
と
国
際
観
光
の

振
興

国
際
交
流
の
促
進

自
転
車
新
文
化
の
拡
大
・
深
化

広
域
・
高
速
交
通
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
の
整
備

地
域
を
結
ぶ
交
通
体
系
の
整
備

未
来
に
つ
な
ぐ
協
働
の
き
ず
な
づ
く
り

男
女
共
同
参
画
社
会
づ
く
り

人
権
が
尊
重
さ
れ
る
社
会
づ
く
り

地
域
を
支
え
る
人
材
づ
く
り

地
域
集
落
の
機
能
強
化

高
齢
者
が
い
き
い
き
と
暮
ら
せ
る
健
康
長

寿
え
ひ
め
の
実
現

障
が
い
者
が
安
心
し
て
暮
ら
せ
る
共
生
社

会
づ
く
り

地
域
福
祉
を
支
え
る
環
境
づ
く
り

生
涯
を
通
じ
た
心
と
体
の
健
康
づ
く
り

安
全
・
安
心
で
質
の
高
い
医
療
提
供
体
制

の
充
実

救
急
医
療
体
制
の
充
実

快
適
な
暮
ら
し
空
間
の
実
現

Ｉ
Ｃ
Ｔ
環
境
の
整
備

400 51 40 21 67 38 30 11 8 41 6 11 20 5 9 29 43 10 10 20 29 5 42 8 12 23 37 34 25 13

回答割合 12.8% 10.0% 5.3% 16.8% 9.5% 7.5% 2.8% 2.0% 10.3% 1.5% 2.8% 5.0% 1.3% 2.3% 7.3% 10.8% 2.5% 2.5% 5.0% 7.3% 1.3% 10.5% 2.0% 3.0% 5.8% 9.3% 8.5% 6.3% 3.3%

順位 3 8 22 2 9 14 38 45 7 50 38 24 53 43 15 5 40 40 24 15 53 6 45 34 20 10 11 19 33

東予 23 20 12 30 16 10 3 2 13 4 3 6 3 5 8 11 3 3 8 10 1 13 1 5 9 16 14 8 4

回答割合 16.4% 14.3% 8.6% 21.4% 11.4% 7.1% 2.1% 1.4% 9.3% 2.9% 2.1% 4.3% 2.1% 3.6% 5.7% 7.9% 2.1% 2.1% 5.7% 7.1% 0.7% 9.3% 0.7% 3.6% 6.4% 11.4% 10.0% 5.7% 2.9%

順位 3 4 11 1 6 14 38 45 9 34 38 25 38 29 20 13 38 38 20 14 49 9 49 29 18 6 8 20 34

中予 18 13 5 25 18 13 7 4 17 1 5 11 2 4 12 25 3 6 9 12 4 23 7 6 9 11 13 14 6

回答割合 9.4% 6.8% 2.6% 13.1% 9.4% 6.8% 3.7% 2.1% 8.9% 0.5% 2.6% 5.8% 1.0% 2.1% 6.3% 13.1% 1.6% 3.1% 4.7% 6.3% 2.1% 12.0% 3.7% 3.1% 4.7% 5.8% 6.8% 7.3% 3.1%

順位 6 13 40 2 6 13 32 44 8 55 40 22 53 44 18 2 51 35 29 18 44 4 32 35 29 22 13 11 35

南予 10 7 4 12 4 7 1 2 11 1 3 3 0 0 9 7 4 1 3 7 0 6 0 1 5 10 7 3 3

回答割合 14.5% 10.1% 5.8% 17.4% 5.8% 10.1% 1.4% 2.9% 15.9% 1.4% 4.3% 4.3% 0.0% 0.0% 13.0% 10.1% 5.8% 1.4% 4.3% 10.1% 0.0% 8.7% 0.0% 1.4% 7.2% 14.5% 10.1% 4.3% 4.3%

順位 4 7 18 2 18 7 39 31 3 39 23 23 50 50 6 7 18 39 23 7 50 12 50 39 17 4 7 23 23

30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55

施
策
名

消
費
者
の
安
全
確
保
と
生
活
衛
生
の
向
上

水
資
源
の
確
保
と
節
水
型
社
会
づ
く
り

交
通
安
全
対
策
の
推
進

犯
罪
の
起
き
に
く
い
社
会
づ
く
り

原
子
力
発
電
所
の
安
全
・
防
災
対
策
の
強

化 防
災
・
危
機
管
理
体
制
の
強
化

災
害
か
ら
県
民
を
守
る
基
盤
の
整
備

安
心
し
て
生
み
育
て
る
こ
と
が
で
き
る
環

境
づ
く
り

子
ど
も
・
若
者
の
健
全
育
成

魅
力
あ
る
教
育
環
境
の
整
備

確
か
な
学
力
・
豊
か
な
心
・
健
や
か
な
体

を
育
て
る
教
育
の
推
進

特
別
支
援
教
育
の
充
実

教
職
員
の
資
質
・
能
力
の
向
上

学
び
合
い
高
め
合
う
生
涯
学
習
社
会
づ
く

り 個
性
豊
か
な
愛
媛
文
化
の
創
造
と
継
承

ス
ポ
ー

ツ
を
通
じ
た
豊
か
で
活
力
あ
る
地

域
づ
く
り

競
技
ス
ポ
ー

ツ
の
振
興

環
境
教
育
・
学
習
の
充
実
と
環
境
保
全
活

動
の
促
進

地
球
温
暖
化
対
策
の
推
進

環
境
へ
の
負
荷
が
少
な
い
循
環
型
社
会
の

構
築

良
好
な
生
活
環
境
の
保
全

豊
か
な
自
然
環
境
と
生
物
多
様
性
の
保
全

魅
力
あ
る
里
地
・
里
山
・
里
海
づ
く
り

再
生
可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー

等
の
利
用
促
進

低
炭
素
ビ
ジ
ネ
ス
の
振
興

恵
み
豊
か
な
森
林
（

も
り
）

づ
く
り

400 8 12 6 18 26 29 31 80 44 12 19 8 31 8 18 9 6 10 16 15 19 18 21 22 4 12

回答割合 2.0% 3.0% 1.5% 4.5% 6.5% 7.3% 7.8% 20.0% 11.0% 3.0% 4.8% 2.0% 7.8% 2.0% 4.5% 2.3% 1.5% 2.5% 4.0% 3.8% 4.8% 4.5% 5.3% 5.5% 1.0% 3.0%

順位 45 34 50 28 18 15 12 1 4 34 26 45 12 45 28 43 50 40 31 32 26 28 22 21 55 34

東予 3 1 1 10 8 9 12 24 17 6 3 2 10 5 4 2 1 2 1 4 6 5 8 6 1 5

回答割合 2.1% 0.7% 0.7% 7.1% 5.7% 6.4% 8.6% 17.1% 12.1% 4.3% 2.1% 1.4% 7.1% 3.6% 2.9% 1.4% 0.7% 1.4% 0.7% 2.9% 4.3% 3.6% 5.7% 4.3% 0.7% 3.6%

順位 38 49 49 14 20 18 11 2 5 25 38 45 14 29 34 45 49 45 49 34 25 29 20 25 49 29

中予 4 10 5 7 12 16 13 42 21 4 10 4 17 3 11 5 4 6 13 9 10 10 12 14 2 6

回答割合 2.1% 5.2% 2.6% 3.7% 6.3% 8.4% 6.8% 22.0% 11.0% 2.1% 5.2% 2.1% 8.9% 1.6% 5.8% 2.6% 2.1% 3.1% 6.8% 4.7% 5.2% 5.2% 6.3% 7.3% 1.0% 3.1%

順位 44 25 40 32 18 10 13 1 5 44 25 44 8 51 22 40 44 35 13 29 25 25 18 11 53 35

南予 1 1 0 1 6 4 6 14 6 2 6 2 4 0 3 2 1 2 2 2 3 3 1 2 1 1

回答割合 1.4% 1.4% 0.0% 1.4% 8.7% 5.8% 8.7% 20.3% 8.7% 2.9% 8.7% 2.9% 5.8% 0.0% 4.3% 2.9% 1.4% 2.9% 2.9% 2.9% 4.3% 4.3% 1.4% 2.9% 1.4% 1.4%

順位 39 39 50 39 12 18 12 1 12 31 12 31 18 50 23 31 39 31 31 31 23 23 39 31 39 39
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調査結果（属性別集計）

※上位５つまでの施策をグラフ表示している。　　
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若年者の就職支援と

産業人材力の強化

地域に根ざした産業

の振興
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進

子ども・若者の健全

育成
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